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Chmelfest nezrušil ani déšt
Chmelmaršem za doprovodu živé hudby a dvou skupin mažoretek začal u let-
ního kina na  náměstí Svobody v  sobotu Májový chmelfest, který připravuje 
pro své spoluobčany a návštěvníky města žatecká Chmelobrana.

Ta přivedla také na  centrální náměstí 
alegorický průvod, v němž se prezentova-
li chmelaři a jejich pomocníci, příznivci 
a pivaři. Vedle ukázek historické techniky 
byla v průvodu k vidění i  živá zvířata.

Na  náměstí zahájila Májový chmel-
fest starostka města Zdeňka Hamou-
sová, krátce promluvili četní hosté 
a  nakonec před chmelničkou nastal 
už tradiční obřad Žehnání chmelové 
úrodě. Po  symbolickém naražení sudu 
a přípitku nastala rychlá volba královny 

chmele. Průvod se pak vydal k  letnímu 
kinu, kde byla na programu vystoupení 
skupin na podiu a samozřejmě tradiční 
soutěž družstev Memoriál Lojzy Lupu-
lína v chmelařsko-pivních disciplinách.

Počet diváků sice trochu zredukoval 
déšť, později ještě program narušovaly 
přeháňky, což ale nezabránilo silným 
povahám bavit se, jak se na  národ 
Humulupulů sluší. V provozu byly také 
prostory Chrámu chmele a piva i restau-
race U Orloje.

Boj o nemocnici pokračuje v senátu
Petiční výbor vyzývá občany spádové oblasti žatecké nemocnice: přijeďte nás do senátu podpořit!
Petice za  záchranu Žatecké nemocnice byla ve  čtvrtek 3. května předána 
v  senátu přímo do  rukou předsedy senátu Milana Štěcha. Ten se zaručil, 
že se senát bude výsledky petice za  záchranu nemocnice vážně zabývat 
a  vyjádřil podporu zachování dětského a  gynekologicko-porodnického 
oddělení Žatecké nemocnice. Petici v  senátu předávali starostka města 
Zdeňka Hamousová, ředitel nemocnice Čestmír Novák a  zmocněnec pe-
tičního výboru Petr Antoni.

Následující den po  předání petice 
v  senátu byl petiční výbor informován, 
že dne 22.5.2012 se v  senátu od  10.00 
hod. uskuteční veřejné slyšení k proble-
matice Žatecké nemocnice. Jednání se 
zúčastní představitelé petičního výboru, 

města a  nemocnice, kteří povedou dis-
kuzi s přítomnými zástupci Ministerstva 
zdravotnictví, Všeobecné zdravotní 
pojišťovny a  dalších subjektů. Výstupy 
z  tohoto jednání budou tvořit podklad 
pro rozhodnutí senátu ve  věci petice 

za záchranu Žatecké nemocnice.
Petiční výbor proto vyzývá zájemce 

o  účast na  jednání v  senátu: Přijeďte! 
a  podpořte Žateckou nemocnici svou 
účastí na  této akci. Vyslechněte argu-
menty a případně se zapojte do diskuze.

Do  prostor hlavního jednacího sálu 
senátu se dostanete z ulice Valdštejnská, 
vchod „B“ do  senátu parlamentu ČR, 
spojení metrem je ze stanice Malostran-
ská. Ke vstupu do senátu na toto veřejné 
slyšení je potřeba pouze platný doklad 
totožnosti. (pa)

Na centrálním náměstí v Žatci přijela starostka města Zdeňka Hamousová 
v kočáře, aby zahájila Májový chmelfest. Během něj byla mimo jiné také 
zvolena Královna chmele.

Jednání u kulatého stolu v pracovně předsedy senátu. Zleva jsou vedoucí kanceláře předsedy senátu, předseda 
senátu Milan Štěch, starostka města Zdeňka Hamousová, poslanec MUDr. Jaroslav Krákora, ředitel nemocnice 
Čestmír Novák, Marta Hubová – tajemnice výboru pro petice, Petr Antoni.
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Pozvánka na Zastupitelstvo města
Dovoluji si Vás pozvat na 3. jednání Za-

stupitelstva města Žatce, které se uskuteční 
dne 17.5.2012 od  17,00 hodin v  objektu 
renesanční sladovny v Masarykově ul. č.p. 
356 v Žatci.

Program:
1.	 Zahájení
2.	 Volba návrhové komise
3.	 Určení ověřovatelů zápisu
4.	 Schválení programu
5.	 Vystoupení veřejnosti
6.	 Kontrola usnesení zastupitelstva města
6a)	Zpráva o  činnosti Nemocnice Žatec, 

o.p.s.
6b)	Zpráva o činnosti Žatecké teplárenské, 

a.s.
7.	 Majetek města
8.	 Návrh dohody o  narovnání a  dohody 

o nahrazení závazku novým mezi spo-
lečností Rent Point KGS a.s. a Městem 
Žatec

9.	 Návrh na změnu ÚP Žatec
10.	Předkupní právo na  pozemek p.p.č. 

3850/11 k.ú. Žatec
11.	Předkupní právo na  pozemek p.p.č. 

911/1 k.ú. Žatec
12.	Předkupní právo na  pozemek p.p.č. 

4558/3 k.ú. Žatec
13.	Předkupní právo na  pozemky p.p.č. 

828/1 a st.p.č. 3418 k.ú. Žatec

14.	Předkupní právo na  pozemek p.p.č. 
203/1 k.ú. Velichov u Žatce

15.	Předkupní právo na  pozemky p.p.č. 
203/5 a 417/3 k.ú. Velichov u Žatce

16.	Rozpočtová změna – rekonstrukce ul. 
Hájkova s propojením do ul. Svatovác-
lavská, Žatec

17.	Dodatek ke  zřizovací listině příspěv-
kové organizace Domov pro seniory 
a Pečovatelská služba v Žatci

18.	Rozpočtová změna
19.	Rozpočtová změna – snížení příspěvku 

TSMŽ¨
20.	Rozpočtová změna - PO CHCHP CZ
21.	Lékařská pohotovostní služba
22.	Dodatek č. 2 ke  zřizovací listině pří-

spěvkové organizace Mateřská škola 
Žatec, Otakara Březiny 2769, okres 
Louny

23.	Dodatek č. 3 ke  zřizovací listině pří-
spěvkové organizace Základní škola 
a  Mateřská škola, Žatec, Jižní 2777, 
okres Louny

24.	Zápis z  jednání kontrolního výboru
25.	Zpráva o činnosti Rady města Žatce
26.	Různé
27.	Diskuze a podněty
28.	Usnesení a závěr

Mgr. Zdeňka Hamousová v.r.
starostka města Žatce Renovovaná renesanční sladovna bude příští týden poprvé hostit Zastupitelstvo města Žatce.



Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a  připomínky zasílejte 
na e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na ad-
resu Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 
438  01 a  materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Hasiči soutěžili O pohár sv. Floriána
Tak jako každým rokem se letos 

v  sobotu 5. května konala soutěž 
v  požárním sportu se na  hřišti v  Tel-
cích soutěž pod názvem O  pohár 
Sv. Floriána, kterou pořádalo OSH 
v  Lounech.

Závodníci vypořádali s  první  disci-
plínou běh na  100 m s  překážkami. 
Dále následovala štafeta 4x100m 
s  překážkami a  závěr sportovního 
klání patřil požárnímu útoku. Všech-
na soutěžní družstva měla na  všech 
disciplínách vždy dva pokusy, aby si 

své výkony mohla dle potřeby vylepšit.
 V kategorii mužů zvítězilo družstvo 

SDH Libočany s  družstvem SDH 
Žíželic, v  kategorii žen,družstvo žen 
z  Domoušic. Poděkování patří p.  Ze-
lenkovi a členům SDH Telce za přípra-
vu hřiště a za zajištění soutěže, a všem 
rozhodčím za  jejich bezchybné posu-
zování sportovních výkonů . Jediné co 
by se dalo vytknout na  adresu SDH 
je to, že takto dobře zorganizovaná 
soutěž, by si zasloužila větší účast ze 
strany soutěžních družstev. (mh)

Prohlídka teplárny v Perči zaujala 
desítky návštěvníků

Několik desítek návštěvníků zavítalo 
v sobotu 28. dubna do provozu žatec-
ké teplárny v  Perči. Den otevřených 
dveří zorganizovalo Ekologické cen-
trum Žatec a  Žatecká teplárenská a. 
s. u  příležitosti letošního Dne Země.

Návštěvníkům se osobně věnovali 
za  vedení organizace ředitelka Alena. 
Hlávková a  energetik Eduard Pro-
cházka. Na  jednotlivých úsecích si 
je pak převzali vedoucí jednotlivých 
provozů - vedoucí uhelné kotelny Petr. 
Machulda a  pak Vladimír. Vančura, 
vedoucí nové kogenerační jednotky 
spalující štěpku a vyrábějící teplo pro 

Žatec a  elektřinu dodávanou do  dis-
tribuční sítě. Na  více než hodinu pro 
každou skupinu zvídavých zájemců se 
protáhla prohlídka moderního ekolo-
gizovaného provozu.

Odběratelé ve  městě v  současné 
době platí za teplo mnohem méně, než 
ve  většině míst v  ČR. Díky moderni-
zaci bylo zrušeno 25 lokálních kotelen 
včetně zastaralé mazutové v  Podměs-
tí, což je přínosem i  pro ovzduší.

Vzhledem k velkému zájmu veřejnos-
ti hodlají organizátoři akci zopakovat 
v  některém z  podzimních měsíců 
letošního roku. (eh, jak)

Ve velínu na uhelné kotelně Žatecké teplárenské a.s. ukazoval zájemcům 
možnosti ve sledování provozu energetik Eduard Procházka.

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého 

majetku
n  nebytový prostor – garáž č. 6 
v objektu e.č. 2465 ul. Písečná v Žatci 
o  ploše 21,35 m2 za  měsíční nájemné 
ve  výši 1.550,- Kč včetně DPH bez 
služeb.
nebytový prostor – garáž č. 9 v objek-
tu e.č. 2465 ul. Písečná v Žatci o ploše 
21,35 m2 za  měsíční nájemné ve  výši 
1.550,- Kč včetně DPH bez služeb.
nebytový prostor – parkovací stání 
č. 309 v  objektu e.č. 2406 ul. Příkrá 
v  Žatci za  měsíční nájemné ve  výši 
738,- Kč včetně DPH bez služeb.
Rada Města Žatec usnesením č. 
616/99 schválila podmínku nájemních 
smluv a  to: měsíční nájemné bude 
uhrazeno před podpisem nájemní 
smlouvy a  následně dopředu nejpoz-
ději do  pátého dne předcházejícího 
měsíce.
Zveřejněno: od  4.5.2012 do  4.6.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Záměr projednán RM dne 23.11.2009
n Nemovitosti č.p. 323 ul. Masaryko-
va se st.p.č. 477/1 o výměře 612 m2 a
č.p. 584 ul. Úzká se st.p.č.477/3 o vý-
měře 384 m2 v  Žatci
Jedná se stavebně propojené objekty 
v  městské památkové rezervaci.
Č.p. 323 je třípodlažní pavlačový 
částečně podsklepený dům s  volný-
mi nebytovými prostory naposledy 
využívanými jako kulturní zařízení 
„Posádkový dům armády“,

č.p. 584 je třípodlažní pavlačový čás-
tečně podsklepený dům s pěti volnými 
bytovými jednotkami.

Kupní cena: 6.000.000,- Kč

Zveřejněno: od  4.5.2012 do  4.6.2012
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Měcholupští školáci oslavili Den Země v lese
Den Země jako první uspořádali 

američtí studenti 22. dubna 1970. 
Snažili se prosadit přijetí nových 
ekologických zákonů a  zvýšení stát-
ních rozpočtů na  ochranu životního 
prostředí. Od roku 1990 je 22. duben 
jako světový svátek životního prostře-
dí slaven i  u  nás.

Největší význam Dne Země spočívá 
v tom, že umožňuje i té nejmenší or-
ganizaci a  jednotlivcům zařadit svůj 
malý příspěvek k  péči o  životní pro-
středí do celostátního a celosvětové-
ho kontextu. I  na  naší škole jsme si 

připomněli tento svátek naší planety. 
V úterý 24. dubna se celá naše škola 
vydala poznávat přírodu do blízkého 
lesa v  Holedeč. Žáci poznávali okol-
ní krajinu, ekosystémy louky, lesa, 
vody, lidských sídel a  kulturní kraji-
ny. Na  pastvinách pozorovali stáda 
domácích zvířat, v  lese a na  loukách 
viděli pobíhat zajíce. Dále si povídali 
o  výsadbě nových stromků, těžbě 
dřeva, ochraně a  úklidu lesa. Bylo 
až neuvěřitelné, jaké množství od-
padků lidé vynosí a  vyhodí do  lesa. 
Proto žáci trochu přispěli s  úklidem 

a část lesa vyčistili. Potom chlapci 9. 
ročníku připravili oheň na  opékání. 
Hlavním cílem projektového dne bylo 
uvědomit si krásu a význam lesa pro 
člověka a  jeho důležitost v  rámci 
přírody. Byl to moc hezký den a dou-
fáme, že příští rok bude také. Toto 
dopoledne v  přírodě si skvěle užily 
jak děti, tak i  učitelky.

Mgr.  Helena Gondeková,
učitelka ZŠ Měcholupy

Strašidelný výlet 
s tajuplným mnichem

Dům dětí a mládeže Žatec nabízí pro 
děti a  mládež 50 zájmových útvarů. 
Každý měsíc pořádá zajímavou akci.

Jednou z  nich bylo v  sobotu 28.4. 
uspořádal výlet do  Muzea strašidel 
a  pověstí v  Praze. V  muzeu nás při-
vítal tajuplný mnich, který nás pro-
vedl nejen po objektu, ale absolvoval 
s námi procházku po staré Praze. Při 
prohlídce jsme viděli mnoho strašidel, 
například bezhlavého rytíře, strašící 
miminko a  mnoho dalších. Trochu 
jsme se všichni báli, ale zjistili jsme, 
že strach je někdy i  docela příjem-
ný. (mk)
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Městské divadlo Žatec – Dvořákova 27, 415 710 519řádková inzerce
n	Prodám družst. byt 1+0, 20 m2, 

3.p. v Postoloprtech, Třebízského nám., 
cena 120.000 Kč, tel. 603 867689.
n	Pronajmu garáž v  ul. Černobý-

la, Žatec. Cena: 1.000,- Kč/měs. Tel.: 
774 818 787, 728 554 994
n	Pronajmu byt 1+1 v Žatci na Jihu, 

volný ihned. Kauce nutná; nájemné 
6.000,-Kč/měs. včetně poplatků. Tel. 
603 931 318
n	Č i š t ě n í  k o b e r c ů .  Te l e f o n : 

606 062 698

n	Věznice Nové Sedlo přijme 
do služebního poměru nové přísluš-
níky. Maturita, bezúhonnost a dobrý 
zdravotní stav podmínkou. Bliž-
ší informace na  tel. 415  779  108, 
415 779 106 nebo na www.vscr.cz

n	Prodám zahrádku za  koupalištěm 
v Žatci. Tel.: 739 232 985
n	Prodám štěňata ROTVAJLERA 

(jen pejsci). Čistokrevná bez PP. Tel.: 
728 622 898
n	Stavební parcely v lokalitě Loučky- 

Stroupečská, Žatec. Koncem roku zasí-
ťované od  1.500 m2 do  4.376 m2. Cena 
za 1m2=400 Kč. Tel.: 603 873 590.
n	Prodám stavební parcelu 4.700 m2 

– Žatec – Záhoří; tel.: 736 771 553
n	Pronajmu byt 2+1 v  ulici 100 m 

za  poliklinikou, Žatec. Nájem 5.000,- 
Kč + energie, kauce 5.000,- Kč. Tel.: 
721 763 119
n	Dětský tábor. Rekreační středisko 

Soseň u  Jesenice; termín 14. – 22. 7. 
2012; cena: 2.500,-Kč. Informace a při-
hlášky: Jindřich Dlouhý, 736 771 535

Rozloučení
	23. 4.	 Jaroslav Procházka	 68
	24. 4.	 Ludmila Maršíková	 87
	26. 4.	 František Perkner	 71
	27. 4.	 Miroslav Gabriel	 59
		  Alena Gabrielová	 60
	27. 4.	 Ladislav Forejt 	 62
	28. 4.	 Jarmila Klimtová	 85
	29. 4.	 Zdeněk Dobiáš	 88
		  Marta Pracná	 78
	30. 4.	 Jaromír Vaněk	 56
		  Vlastimil Česal	 90
	 1. 5.	 Jaroslav Makuka	 72
	 2. 5.	 Alena Marešová	 58
	 4. 5.	 Rudolf Drahovzal	 51
		  Marie Hakavá	 87
	 5. 5.	 Petr Hylský	 70

Studenti úspěšně reprezentovali
Vítězství Tomáše Čurdy v  kategorii „wordprocessing“ (spojené s  postupem 
do  celostátního kola) bylo největším úspěchem výpravy osmi žáků Obchod-
ní akademie a  SOŠZE Žatec v  krajském kole Mistrovství ČR v  grafických 
disciplínách, které se uskutečnilo 27. března 2012 na  Obchodní akademii 
gen. Františka Fajtla v Lounech.

Výbornou formu v  úpravě textu po-
tvrdil Tomáš Čurda i v celostátním kole 
v  Karlových Varech, odkud si přivezl 
skvělé 7. místo.

V  „královské“ kategorii psaní na  klá-
vesnici se umístila na  velmi pěk-
ném 6. místě s  výkonem 315 správ-
ných úhozů za  minutu B. Svitková. 
Do  první dvacítky z  celkových 32 pí-
sařů se vešli všichni další soutěžící: 

T. Čurda, B. Vajcová a  M. Poláková.
V  kategorii autorská korektura těsně 

pod stupni vítězů skončila trojice žáků Z. 
Rattayová, A. Rolencová a K. Vlachová.

Poděkování za  vzornou reprezentaci 
školy patří nejen zmíněným žákům, ale 
i  městu Žatec, které přispělo na  účast 
žáků v  prestižní soutěži, jež se navíc 
v příštím školním roce poprvé uskuteční 
na OA a SOŠZE Žatec, částkou 3000 Kč.

Sedmikráska zve 
na výstavu
Rodinné centrum Sedmikráska Ža-
tec, o.s. se již druhým rokem přidá-
vá ke  světové akci Týden respektu 
k  porodu.

V rámci této akce letos uspořádá pro-
dejní výstavu ŽIVOT. Tímto Vás zveme 
na vernisáž výstavy fotografií těhotných 
maminek nafocených Martinem Štros-
sem a výkresů dětiček. V rámci vernisá-
že se odehraje vystoupení dětí Základ-
ní umělecké školy Žatec. Návštěvníci 
mohou celé odpoledne využít zdarma 
workshopy týkající se porodu.

Expozice výstavy ŽIVOT potrvá 
od  23.  5. 2012 do  konce června ve  Vel-
ké Sedmikrásce na nám. Svobody 150.

vzpomínka
n	Jen svíčku hořící a  kytici Ti 

na hrob můžeme dát, pak už jenom 
s láskou vzpomínat. Dne 12. května 
uplyne smutných 25. let od náhlého 
úmrtí pana Milana Macha. Stále 
vzpomíná a nikdy nezapomene sest-
ra s rodinou a syn Milan s rodinou.

Den otevřených dveří ZUŠ Žatec
V  rámci týdne zápisu do  Základní umělecké školy v  Žatci se ve  středu 16.5. 
od 15.00 do 17.30 hod. uskuteční Den otevřených dveří.

V prostorách školy i na zahradě školy si 
děti, které se rozhodují přijít hrát na ně-
jaký nástroj, malovat, tancovat nebo hrát 
divadlo, mohou vše vyzkoušet. Hravou 
a soutěžní formou je pro ně připravena 
řada stanovišť, na  kterých budou plnit 

drobné úkoly a  za  ně dostávat drobné 
dárky. Přijít mohou i větší děti, protože 
budeme přijímat žáky i  na  elektronické 
klávesové nástroje, akordeon a  sólový 
zpěv. Pokud k nám zavítáte, strávíte jistě 
příjemné a veselé odpoledne.  (au)

Le Monde zazpívají nejen mažoretkám
Město Žatec, Městské divadlo Žatec a  Svaz Mažoretek České republiky spo-
lečně pořádají oblastní kolo Národního šampionátu.

V sobotu 12. Května přijedou soutěžit 
na náměstí Svobody a  také do  Letního 
kina, družstva z  Prahy, Loun, Klatov, 
Plzně, Teplic a  mnoha dalších měst 
severozápadní části naší republiky. Do-
mácí budou určitě zastupovat Sněhurky, 
Princezničky a  Matulenky ze Základní 
Umělecké školy v Žatci.

 Program začne v 10:00 hod. slavnostní 
průvodem od letního kina na nám. Svo-
body, kde dojde také ke  slavnostnímu 
zahájení starostkou Zdeňkou Hamou-
sovou. Zde budou až do  oběda probí-
hat pochodová Defilé. Program bude 

pokračovat od 14:00 hod. v Letním kině 
prostorovými formacemi. Po  soutěžní 
části přijedou mažoretkám i  ostatním 
návštěvníkům zazpívat Mr. Le Monde 
a  Leila. Tato dvojice se proslavila ze-
jména hity Vzducholoď, Dej mi, Dnem 
i  nocí. V  součastné době bodují v  rádi-
ích i  na  Tv Očko se singlem Party Girl. 
V žateckém letním kině zazpívají v 17:00 
hod. Po koncertě bude následovat slav-
nostní vyhlášení výsledků šampionátu 
a  ukončení akce. Podrobnější program 
si můžete prohlédnout na  www.diva-
dlozatec.cz .

19.5. … 21:30 ( Letní kino) / 26.5. … 21:30 / ( Letní kino) LIBÁŠ JAKO ĎÁBEL
	 Komedie / Česko / 2012/ 113 min / Přístupné od 12 let
	 Helenin bývalý manžel, úspěšný spisovatel Karel se sice konečně odstěhoval ze 

společné domácnosti, může žít naplno svůj život svůdníka, ale začíná zjišťovat, 
že mu cosi chybí. Na Františkovu exmanželku Bohunu, energickou dámu, zvyk-
lou vše řídit, pak situace dopadá ještě tíživěji. Oba hledají cesty, jak Františka 
a Helenu znovu získat pro sebe. František s Helenou zvolí z nastalé situace jediné 
rozumné východisko – rozhodnou se být chvíli sami a  daleko, a  tak vyrážejí 
na romantickou exotickou dovolenou do Maroka. Ale i zde je dostihnou nejen 
potíže, ale i jejich bývalí partneři, kteří ve Františkových a Heleniných cestov-
ních lapáliích, k nimž patří ztracená zavadla, ukradené doklady a řada dalších 
problémů, vidí příležitost, jak se vrátit do jejich života. Pro náš pár teprve teď 
nastává opravdová zkouška jejich vztahu.

	 Režie: Marie Poledňáková. Hrají: Kamila Magálová, Oldřich Kaiser, Jiří Bartoška, 
Eva Holubová, Roman Vojtek, Martha Issová, Milan Šteindler, Jiří Langmajer, 
Petr Nárožný, Tereza Kostková

	 Vstupné: 110,-

20.5. … 21:30 / ( Letní kino Žatec) TEMNÉ STÍNY
	 Komedie / Fantasy / USA / 2012 / Přístupné od 12 let
	 V roce 1752 vypluli Joshua a Naomi Collinsovi se svým synem Barnabasem 

lodí z anglického Liverpoolu, aby začali nový život v Americe. Ale ani oceán 
jim nepomůže v tom, aby unikli záhadnému prokletí, které jejich rodinu pro-
následuje. Uplyne dvacet let a Barnabasovi leží svět u nohou - tedy aspoň město 
Collinsport ve státě Maine. Majitel panství Collinwood - Barnabas je bohatý pán, 
má moc a je to notorický playboy…dokud neudělá zásadní chybu - zlomí totiž 
srdce Angelique Bouchard . Angelique je čarodějnice každým coulem. Přichystá 
mu horší osud, než je samotná smrt: promění ho v upíra a pak ho upálí zaživa. 
O dvě stě let později se Barnabas nechtěně dostane ze své hrobky a přichází 
do naprosto jiného světa roku 1972. Vrací se na panství Collinwood a zjistí, že 
z kdysi velkolepého panství jsou dnes jen ruiny. 

	 Režie: Tim Burton. Hrají: Johnny Depp, Eva Green, Jackie Earle Haley, Michelle 
Pfeiffer, Christopher Lee. Vstupné: 100,-

25.5. … 21:30 / ( Letní kino) STREETDANCE 2
	 Drama / Hudební / Romantický / Velká Británie/ 2012/ 85 min
	 Po fenomenálním úspěchu prvního dílu StreetDance 3D přichází na taneční 

parket kin jeho zbrusu nové pokračování StreetDance 2. Znovu nás film bude 
překvapovat novou a neotřelou kombinací tanečních stylů, které by si jen málokdo 
dokázal představit spolu na jednom tanečním parketu. Pokračování tanečního 
filmu. Režie: Max Giwa, Dania Pasquini. Hrají: Tom Conti, George Sampson, 
Sofia Boutella. Vstupné: 100,-

Mažoretkové soubory
Ve  čtvrtek 10.5. se koná další ročník 
přehlídky mažoretkových souborů 
ZUŠ Žatec – Pestrobarevné defilé.

V  Letním kině se vám od  17.00 hod. 
představí soubory Princezničky, Krapet 
a Pomněnky p. učitelky Ivany Fábryové 
a Sněhurky a  Matulenky p.  uč. Lenky 
Turkové. Děvčata a  chlapci předvedou 
svoje umění nejen ve  skupinových vy-
stoupeních, ale uvidíte i  vystoupení só-
lová a dua.

Rodinný koncert
V rámci různých veřejných vystoupení 
žáků ZUŠ se podařilo přemluvit při-
hlížející maminky, tatínky, babičky 
a  jiné rodinné příslušníky k  aktivní 
účasti.

Totiž, aby si také se svými dětmi ve-
řejně zahráli, zatančili, zarecitovali. Jak 
se jim jejich odvaha nakonec zúročí, se 
můžete přijít podívat do auly gymnázia 
v Žatci 15.5.2012 od 17.00 hodin.

letní kino Žatec

12.5. sobota 	 XVI.Národní šampionát mažoretek
	 Tradiční přehlídka souborů z České republiky
	 10:15 Slavnostní průvod městem k radnici
	 10:30 Pochodové defilé na náměstí Svobody
	 14:00 Pódiové formace v areále Letního kina
	 Celodenní událost. AKCE v Letním kině. Vstupné v Letním kině: 50,- Kč

16.5. středa	K ocour MIKEŠ Josef Lada-Ondřej Lážnovský  10:00, 14:00
	 Nejen,že nosí boty a chodí po dvou jako lidé. Dokonce mluví lidskou řečí! Kdo 

by neznal černého kocoura Josefa Lady a jeho zvířecí kamarády vepříka Pašíka 
a kozla Bobeše. Příběhy z cest a dobrodružství Kocoura Mikeše uvidíte v žateckém 
divadle a zjistíte, jestli soused Mlejnek načapá děti a Mikeše na hruškách, podíváte 
se na slavnou pouť v Mnichovicích, projedete se na motocyklu pro doktora, aby 
zachránil babičku, nahlédnete do Mikešova snu a zažijete i Vánoce se Zlatým 
prasátkem. Veleznámou pohádku př?veze pro naše nejmenší diváky-divadlo 
Lampion z Kladna

	 Předplatné skupiny E a M. Pro děti od 4 let. Vstupné: 40,-

22.5. úterý	N ormální je NEkouřit 8:30, 10:00
	 Autorské divadlo Mazec uvede dětský pohádkový muzikál o složitém období pu-

berty hlavního hrdiny příběhu, jejímž je Honza neboli Johny, který chce mimo jiné 
dosáhnout stejné slávy, jakou prožíval jeho dědeček-slavný fotbalista.V příběhu 
o boji –nikdy nekouřit,který začne rozhýbáním velkých dominantních hodin, se 
diváci dozví něco o Johnyho kamarádovi Vajglovi a jeho bratru Tydýtovi, něco 
o jeho dívce Soně a jak budou reagovat na Honzovu mámu.

	 Mimo předplatné. Pořad pro žáky II.st. ZŠ. Vstupné : 50,- Kč

22.5. úterý 	T artuffe Games 19:30
	 Divadlo Na zábradlí uvede velmi volné zpracování Moliérovy klasické francouz-

ské komedie plné skvělých a úžasných hereckých výkonů všech účinkujících. 
Ve svižném a  moderním představení se brilantními výkony blýsknou takové 
osobnosti jako je Pavel LIŠKA se svým úžasným darem pouze stojícího na jevi-
šti – a publikum „řve“ smíchy nebo herecká vytříbenost a profesionalita Jiřího 
ORNESTA, dále pak bravurní výkon Natálie DRABIŠČÁKOVÉ. Hra TARTUFFE 
GAMES je tím správným koktejlem výborného humoru a estrádní zábavy- v tom 
dobrém slova smyslu ….

	 Hrají: Pavel LIŠKA,Zdena HADRBOLCOVÁ,Jiří ORNEST,Natália DRABIŠČÁ-
KOVÁ,Ladislav HAMPL,Dana MARKOVÁ,Jaromír NOSEK,Miloslav MEJZLÍ-
K,Gabriela PYŠNÁ,Leoš NOHA,Vladimír MAREK,Jana KOZUBKOVÁ

 	 Předplatné skupiny A a mimo předplatné. Činohra
	 Vstupné: 310,- / 300,- / 280,- Kč

23.5. středa 	 Jak se Honza dostal na  hrad 8:30, 10:00
	 Divadlo Julie Jurištové uvede klasickou pohádku na motivy báchorek o českém 

Honzovi. To se dozví až naši nejmenší návštěvníci žateckého divadla.
	 Hrají a zpívají: Julie Jurištová, Aneta Krejčíková, Jana Birgusová, Libor Jeník, 

Radovan Snítil, Jiří Hána, Dominik Linka a další ….
	 Mimo předplatné. Pro I. stupeň ZŠ. Vstupné: 50,- Kč

26.5. sobota 	 Františkovo čarování s Majdou 15:00
	 Na  úspěšnou Kouzelnou školku uváděnou na  ČT 1 s  Majdou a  Františkem, 

navazuje divadelní představení v licenci ČT a to „FRANTIŠKOVO ČAROVÁNÍ 
S MAJDOU“. Děti se mohou těšit na pořad plný vtipných dialogů Majdy a Fran-
tiška, kde půjde o legrace spojené s mírným napětím tak, jak to už to při čarování 
bývá . Představení provázejí písničky, které děti znají z Kouzelné školky.

	 Majdu hraje – Magdalena REIFOVÁ .
	 Mimo předplatné. Pořad pro děti. Vstupné: 149,- Kč

28.5. Pondělí 	 Gogol „NA STOJÁKA“ aneb Ženitba 19:30
	 Skupina autorů a herců známých z populární zábavné TV show : „NA STOJÁ-

KA“ vysílané TV HBO zahraje v žateckém divadle nastudovanou a nacvičenou 
ruskou hru N.V.Gogola – ŽENITBA v takzvaně „STOJÁKOVSKÉM DUCHU“. 
Účinkují: Lenka VYCHODILOVÁ, Ester KOČIČKOVÁ, Jana TUČKOVÁ,Lumír 
TUČEK,Lukáš PAVLÁSEK,Richard NĚMEC, Karel HYNEK, Petr VYDRA

	 Producentem hry je filmová společnost Total HelpArt T.H.A.,zastupující též 
divadlo SKLEP, s nímž mnozí účinkující „stojákové“ úzce spolupracují.

	 Mimo předplatné. Zábavný pořad. Vstupné : 200,-Kč

29.5. úterý 	Z ávěrečný koncert žáků ZUŠ  17:00
	 Mimo předplatné. Podnájem divadla
	 Akce ZUŠ Žatec

Pietní akt u příležitosti 67. výročí osvobození Československa od fašismu 
se konal v pondělí 7. května u památníku na městském hřbitově a následně 
na Kruhovém náměstí v Žatci. Slavnostní projev pronesla starostka města 
Mgr. Zdeňka Hamousová, pietní akt byl ukončen státní hymnou. 
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Nejvíc ocenění získali 
plavci a karatisté
Město ocenilo své nejlepší reprezentanty roku 2011
Nejlepší sportovci města Žatec za rok 2011 byli ve středu slavnostně vyhlášeni 
v městské divadle. Pořadatelé, sportovní komise města, se rozhodli ocenit nej-
lepší reprezentanty Žatce bez určení pořadí, neboť všichni si zasloužili vyhrát. 

Na podium přišli až na pár omluvených 
všichni, kdo dosáhli ve  svých oborech 
významných úspěchů, nebo se na  nich 
podíleli, a vešli se na nominační seznam 
vítězů. Význam akce podtrhla účast  ve-
dení města v čele s místostarostou Janem 
Novotným s několika zastupiteli a spon-
zory, kteří také předávali ceny. K dobré 
pohodě večera přispěli herec Jaroslav 
Sypal a zpěvačka Šárka Rezková.  

Podle očekávání nejvíce oceněných 
sportovců (celkem 6 jednotlivců, kolektiv 
a  navíc jeden trenér) bylo z  plaveckého 
oddílu Jazzmani Žatec, který se během 
několika let od  založení vypracoval 
k české špičce s držiteli několika repub-
likových rekordů.  Další tradiční nositel 
medaili v  ČR i  Evropě, je Karate club 
Žatec, který si z  městského hodnocení 
odnesl dalších pět cen. 
Nejlepší sportovci města Žatec 2011 
(jak je uváděl na  podiu moderátor Jiří 
Rámeš): 
n Mládež:

Barbora Hanušová, kadetka Volejba-
lového klubu Sever 

Gustav Seifert, Martin Svoboda, oba 
bežci Atletického klubu

Ondřej Zuska střelec
Vladimr Slanina, sjezdař na  divoké 

vodě Lokomotiva
Vojtěch Petříček, slalomář na divoké 

vodě Lokomotiva
Petr Bešík, věkem dorostenec hraje 

za muže fotbalisty Slavoje
Marie Slováčková a Tereza Vohrad-

níková, členky Karate club
David Urban, Lucie Svěcená, An-

tonín Svěcený, Jakub Dvořák, Filip 
Mach a Vlla Pohoriljak, všichni plavci 
SK Jazzmani
n Dospělí:

Pavel Vlk a  Horst Kail, elitní čeští 
střelci

Lukáš Frýdecký a  Petra Cífková, 
Karate club

Tomáš Plevko, plavec SK Jazzmani
n Kolektivy:

Volejbalový klub Sever - kadetky
Nár. házená Šroubárna - dorostenky
Slavoj Žatec - fotbalový tým mužů 

v divizi
Karate club team,
SK Jazzmani - plavci
n Osobnost roku:

trenér mládeže a dlouholetý fukcionář 
Sokola Bezděkov
n Trenér roku:

Zdeněk Fizer, fotbal Sokol Bezděkov
Karel Urban, plavci SK Jazzmani

Zaběhli životní maratón v Německu
Skupina šesti amatérských běžců ze Žatce a  blízkých Čeradic se vydala o  ví-
kendu 28.- 29.4. do Drážďan na závod 15. RENTA Oberelbe-Marathon.

V  sobotu proběhla bezproblémová 
prezentace a prohlídka památek a v ne-
děli v 9:30 hodin jsme se všichni posta-
vili na start maratonu. Ten byl v malém 
příhraničním městečku Königstein a cíl 
pak na  atletickém stadionu v  centru 
Drážďan. Celá 42  195m dlouhá trať 
vedla podél řeky Labe, nejprve v  pře-
krásném údolí, lemovaném skalami 
a  v  druhé polovině s  výhledem na  při-
bližující se Drážďany. 

Na  trať svého prvního maratonu se 
postavili Gabriela Korbášová, Iva Ur-
banová, Šárka Urbanová, Petr Korbáš 
a  Karel Urban. Otcem myšlenky a  mo-
torem, celého našeho týmu, byl známý 
žatecký lékař a  triatlonista (IronMan) 

Miroslav Urban, díky jehož radám a zá-
roveň za vydatné podpory diváků, jsme 
všichni dorazili zdárně do  cíle závodu. 
Odměnou nám všem byl krásný pocit 
z  dokončeného závodu a  nelze opomi-
nout ani originální překvapení v podobě 
cílového trička s  podobiznou každého 
běžce, od  koho jiného, než od  našeho 
„šéftrenéra“ Mirka.

Tímto bychom chtěli, jménem nás 
všech „prvomaratonců“, Mírovi Ur-
banovi poděkovat za  jeho obětavost 
a  neochvějnou vůli nás všechny do-
táhnout  do  Drážďan a  vychutnat si 
na  atletickém stadionu splnění svého 
běžeckého snu.                                                                                                             

Karel Urban

Atletický čtyřboj
Ve  sportovním areálu TJ Sever Žatec 
se 28. dubna konala regionální soutěž 
lehké atletiky ve čtyřboji.

Soutěž byla řízena dle pravidel ČASPV. 
Soutěžního klání se zúčastnilo na 4 de-
sítky žáků a žákyň z různých jednot. Své 
zastoupení zde měly oddíly Zeměchy, 
Kryry,  Lenešice a samozřejmě TJ Sever 
Žatec. Za  žatecké školy přijali pozvání 
ze 3ZŠ 28 října. 

Bowling dohrál základní část
Pátým hracím dnem skončila základní část Amatérské bowlingové ligy. V I. lize 
ABL si oba žatecké týmy vedly vcelku úspěšně.

Stará garda poskočila na  2. místo, 
Night club bezpečně uhájil 4. místo. 
Nyní se liga rozdělí na  skupinu o  ti-
tul a  přímý postup na  MČR. Ve  druhé 
o  setrvání v  1 lize bude hrát i  Night 
club a  díky čtvrtému místu dostává 
bonus 10 bodů.

 V pátém hracím dnu hráči Night clu-
bu zahráli svůj standard, střídali lepší 
výkony a  těmi slabšími a  tak celkové 4. 
místo ve  skupině odpovídá současným 
možnostem. Skvěle se dařilo Jarolímo-
vi. Měl nejvyšší nához dne 246 a druhý 
nejlepší průměr dne 196,5. Blail měl 
čtvrtý nához 223.

V  celkových statistikách ročníku byl 
v  počtu získaných bodů 4. Blail se 16 
body, 5. Jarolím 15.

V  jednotlivcích se trojice Night clubu 
vešla do desítky když byl 6. Jarolím prů-
měrem 182,41, 9. Dufek 180, 10 Blail 
178,55. V  nejvyšších náhozech ročníku 
byl Jarolím na  2. místě 246, Dufek byl 
6. za 237.

Boje ve  skupinách začínají 23.5. 
v  Bowlingovém centru v  Chomutově. 
Do  baráže o  postup na  MČR postupují 
týmy s průměrem 520, což se týká obou 
žateckých týmů, pokud Stará garda ne-
vybojuje postup přímo ze skupiny.  (jj)

Na Mládí bude živo
Malou žateckou olympiádu, kterou 

pořádá občanské sdružení Učitelé pro 
Žatec za podpory města Žatce, se koná 
v  neděli 27. května na  stadionu Mládí 
od 14hodin.                                        (ss)

Plavecké naděje 
Jazzmanů se ukazují
Za  účasti 250 plavců ze šesti oddílů 
z  Ústeckého a  Libereckého kraje star-
tovalo na Plaveckých závodech v Lovosi-
cích  také 34 plavců  SK Jazzmani Žatec.

Očekávaly se standardní výborné výko-
ny od plavců typu F. Urban, Mach, Pabi-
ánová, Pohoriljak, ale přidávali se také 
ostatní Seifert, Ševčíková, Sklenička., 
Haišmanová, Klán, Řimnáč. Z  nováč-
ků opět nejvíce zazářil K. Balon, který 
zvítězil ve všech svých startech a  je pro 
plavání velkým příslibem, výborně si 
vedli také mladší plavkyně Bešíková, 
Pabinová, Karasová, Holečková a plavci 
Kačírek a Tumpach, kteří shodně dosáhli 
na stupně vítězů.

Žatečtí G-Titáni byli postrachem soupeřů 
Všichni přivezli do Žatce poháry - jeden stříbrný a dva zlaté z národní soutěže
Národní pohár v lowkicku, což je vyšší kategorie turnajů, se konal 28. dubna 
v  Krásné Lípě za  účasti tři borců žateckých G-Titánů – juniora Greisgera, 
mužů Nekoly a Meduny.  

David Meduna v  kategorii do  81 kg 
vyhrál nad Michalem Šturmem z Aries 
Gymu Ústí n.L. jednoznačně 3:0 
na body a postoupil do semifinále.  Če-
kal ho těžký boj proti Jiřímu Vaňatovi 
z BFC Liberec, který má za sebou více 
než 100 zápasů.  Navzdory tvrdým 
úderům Meduna vyhrál 2:1 a  postou-
pil  do  finále, které se konalo formou 
galavečeru od  20 hodin.

Do  semifinále juniorů do  75kg  na-
stoupil žatecký Hany Greisiger proti To-
mášovi Gajdošíkovi z Viper clubu Česká 
Lípa. Od začátku zápasu měl náš borec 
navrch a  na  konci prvního kola poslal 
soupeře tvrdými údery dvakrát k  zemi 
a  rozhodčí ukončil zápas KO. 

David Nekola v  mužích do  71 kg bo-
doval tvrdými lowkicky  proti Vojtěchovi 

Smetanovi ze Schejbal gymu Lovosice. 
Ačkoliv mu  Smetana nalomil nos,  přes-
to David  tento zápas dokončil vítězstvím 
2:1 a postoupil také do finále.
n Finálové zápasy

Ve finále váhy -75kg  se utkal, a velice 
překvapil, teprve 16letý Hany Greisiger.  
Měl lepší   první kolo, ale druhé  vyhrál 
spíše Adam Cechner ze Schejbal gymu. 
Na  začátku třetího kola ale Greisiger 
poslal Cechnera tvrdou kombinací úde-
rů opět k  zemi. Musel zasahovat lékař 
a Cechner měl velké problém po 10 mi-
nutách s pomocí opustit ring.  Greisiger  
i  tento zápas vyhrál K.O. a  stal se tak 
vítězem celého turnaje.

Do čtvrtého večerního zápasu nastou-
pil Nekola proti Miroslavu Dubovickému 
ze Schejbal gymu, který už jednou Neko-

lu porazil. Zápas byl v  prvním kole vy-
rovnaný , ale ve druhém kole Nekola do-
slova rozkopal Dubického, který prohrál 
KO. Nekola tak získal také zlatý pohár.

Jako poslední zápas za  G-Titány bo-
joval vyčerpaný David Meduna proti  
odpočatému Adamu Kocourkovi z  BFC 
Liberec, který vyhrál před finálem dva 
zápasy KO vždy v  prvním kole. První 
kolo sice vyhrával Meduna, ale ve  II. 
už nemohl. Po  úderu na  bradu. trenér 
Roman Šifalda raději vhodil do  ringu 
ručník, aby předešel případnému Davi-
dovu zranění. Bylo to ten den Medunovo 
již šesté kolo zápasu.

 G-Titáni sklidili obrovský úspěch v ná-
rodním turnaji - ze sedmi zápasů jich šest 
vyhráli, z toho padlo 3x KO a  Greisiger 
dal dokonce dvakrát KO po  sobě! Tuto 
bilanci považují  G-Titáni i trenér Roman 
Šifalda za jeden z největších oddílových 
úspěchů vůbec. (lb)

Volejbalistka Severu Žatec Barbora Hanušová byla první, komu začal poklá-
dat  zvídavé  otázky moderátor Jiří Rámeš  při vyhlášení ankety Sportovce 
města Žatce za rok 2011.  

Slavoj přeci jen navázal šňůru výher
Tři vítězství v  řadě zajišťují fotbalistům Slavoje Žatec stále 6. místo v  divizní 
tabulce, když mají stejně 43 bodů jako 5. Vyšehrad  a  4. Vilémov. Dvě výhry 
v závěru dubna, Žatec – Teplice B 2:0 a Čelákovice – Žatec 0:1, vystřílel Sla-
voji třemi góly Michal Lesniak. Příznivci očekávali i  vítězství v  neděli doma 
s Přední Kopaninou z dolních pater tabulky.
n Slavoj Žatec – Přední Kopanina 
3:2 (1:0)

K přímému souboji dvou trenérů Spar-
ty Praha na žateckém trávníku nedošlo. 
V  sestavách totiž chyběli jak domácí 
Zdeněk Svoboda (trenér Sparty B), tak 
Martin Hašek (Sparta), jejichž týmy 
hrály ve stejný čas. 

Odpolední vytrvalý déšť připravil 
týmům kluzký terén, na  kterém měli 
domácí celý poločas více ze hry. Za-
končování akcí ale stále vázne, a  tak 
se fandové museli smířit s  jediným 
gólem, který v  15. vstřelil hlavou Ja-

kubov po  centru Lesniaka. Bojovní 
hosté měli dvě šance, z  první dali 
gól, který neplatil pro ofsajd, a  dru-
hou šanci z přímého kopu jim ve 45. 
zmařil Švarc. 

Ten měl po  přestávce nečekaně více 
práce. Nestačil však v  55. na  akci za-
končenou Santlerem na 1:1. 

Slavoj vzápětí kontroval, když kom-
binaci s Fiřtem ukončil Klasna centrem 
na  hlavu Vlka a  bylo to 2:1. Hosté se 
však nevzdávali a  zaslouženě, i  když 
hodně šťastně, vyrovnali. Peckou roze-
hraný přímý kop z boku šestnáctky totiž 

nečekaně zaplul za  zadní tyč Švarcovy 
brány – 2:2.

Žatečané se nakonec přece jen dočkali 
zaslouženého vítězství tři minuty před 
koncem po  akci, kdy Macháček před 
hradbou těl nahrál Jakubovovi, jehož 
uvolnění a bezchybné zakončení zname-
nalo prodlouženou šňůru výher.  Slavoj 
hraje v  neděli dopoledne na  Vyšehradě 
nejméně o 5. místo. Doma se představí 
20. 5. proti Baníku Souš. 

Branky: 15. a 86. Jakubov, 60. Vlk – 
55. Santler, 75. Pecka. Rozhodčí Meli-
char, ŽK 3:2, 250 diváků.

Slavoj: Švarc – Fiřt, Heinc, Bešík, 
Krejčík – Klasna, Vlk, Bednář (69. Ma-
cháček), Vl. Hynek – Jakubov, Lesniak 
(80. Schoř). Trenér Pavel Koutenský, 
asistent Martin Oppel   (jak)

Déšť vyhnal 
nohejbalisty do haly
Extraliga pokračovala v sobotu zápa-
sy VI. kola, v  němž SKN Žatec hostil 
Vsetín.

Hosté posílení proti loňsku o tři re-
prezentanty Slovenska začali na Mládí 
dobře a dostali se do vedení. O vyrovnání 
na 1:1 se zasloužila  s velkým štěstím při 
závěrečném míči dvojice O. Vít, Pecina. 

Před zahájením trojek domácí pokropi-
li prášící se antuku. A stalo se nečekané. 
V průběhu prvního setu se přihnal liják 
a utkání se po přerušení přestěhovalo 
do haly OA, kde byl zápas dohrán. Za 
nepřízně jednoho z rozhodčích v bouřli-
vém prostředí skončil zápas 5:5. 

Žatec je na 5. místě. Doma se představí 
v sobotu19. 5. od 14 hodin, kdy hostí 4. 
Čelákovice a pak 2. 6. přivítá Modřice.                                                                           

 (jak)
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